

沪多条地铁线路延长运营时间

4月28日起,上海地铁全网络多条线路延长运营时间,给市民们带来了极大的便利。不过,地铁、公交运营部门提醒,深夜出行的市民事先最好了解好换乘时间,尤其是延时运营线路与尚未延时运营线路之间的换乘,更要注意顺利衔接。

换乘地铁仍要注意时间点

据了解,4月28日起,10号线和16号线全线常态延时运营25分钟和30分钟;1、2、7、8、9、10号线延时运营至零点。“此次延时的地铁线,涉及到上海地铁14条线路中的7条。延时后的末班车基本在夜里11点50分左右,出行市民请关注末班车时间,车站末班车时间将有所变化。

地铁部门表示,市民需要注意换乘时间,延长运营后涉及到多个换乘

站。在延时运营时段内,均可在相关延时线路站点进行换乘,但与不延长运营时间的线路之间的换乘时间就要有所注意了。不延时的线路,如3、4、5、6、11、12、13号线等仍然保持原来的运营计划,市民出行时事先最好了解一下,避免到时耽误了出行。

为了确保乘客有足够时间进闸、上车,通常上海地铁车站当站的末班车时间点上提前3分钟停止售票,所以要赶末班车的乘客一定要预留一定的购票和进站时间,以免错过末班车。一旦有相关问题,市民也可拨打上海地铁服务热线64370000。

需要注意的还有:目前2号线虹桥火车站每日在图定常态末班车(22:48)后固定开行2班定点加班车,发车时间分别为23:04和23:30。此次2号线(不含2号线东延伸段)周五、周

六延长运营时段,已覆盖虹桥火车站原定加班车的服务时间。因此,2号线实施周五、周六延长运营方案时,虹桥火车站的定点加班车不另行加开。

公交配合敲定延运时间

配合轨道交通延时服务,方便乘客转乘地面公交,公交公司日前已经敲定运营时间,市民可方便换乘。其中,逢周五、周六及节假日前一天,新川专线、790路末班车时间将再次延长。延时后,新川专线上海火车站末班车时间由原来的24:00延长至0:41,延长服务41分钟;790路世纪大道站末班车时间,由原来的0:15延长至0:53,延长服务38分钟。

轨交16号线9座站点的配套穿梭巴士末班车也将延时,如1043路衔接16号线的滴水湖站,轨道站点末班车为23:42,1043路末班车时间由原来

的23:10延长至23:57。1077路衔接16号线的临港大道站,轨道站点末班车为23:39,1077路末班车时间由原来的23:05延长至23:54。

1075路衔接16号线的书院站,轨道站点末班车为23:33,1075路末班车时间由原来的23:00延长至23:48。1072路衔接16号线的惠南东站,轨道站点末班车为23:22,1072路末班车时间由原来的22:55延长至23:37。

衔接轨交2、7号线龙阳路站的龙大专线公交车,轨交站点末班车为0:51,龙大专线末班车时间由原来的23:48延长至次日1:06;浦江11路,衔接轨交8号线沈杜公路站,轨交站点末班车为0:59,浦江11路末班车时间由原来的23:50延长至次日1:14。

(上接第1版)

对陆龙祥来说,两个女儿是他最大的骄傲。对于大女儿,他悉心照顾,只求她快乐平安;小女儿从小看着爸爸辛苦,常常帮着做家务,对于小女儿,陆龙祥更看重她的学习和教育,对她的学习盯得很紧。小女儿也非常争气,一路考上大学,现在成了一名医生。选择医生这个职业,也是因为想更多地照顾父亲,照顾姐姐。

两个女儿之间,虽说不像其他孩子们那样说悄悄话,打闹嬉笑,但她们的姐妹心有灵犀,有着自己的沟通方式。每天晚上,姐姐靠看电视打发时间,妹妹就趴在桌上唯一的桌子上看书。有时姐姐会发出呵呵的笑声,妹妹也会时不时给姐姐送杯水。平时有什么好吃的,妹妹也总是省下来给姐姐吃。去年七月份,陆伟亭住院看病。妹妹因太忙没时间去医院照顾姐姐,姐姐发现妹妹没来,又生气又失望,“回到家就将挂在床头妹妹的照片翻了个面,不看她。”

谈起小女儿,陆龙祥总有些愧疚,“她小时候没有妈妈的照顾,我忙着工作,还要照顾大女儿,对她总有些忽略。”没有人烧饭给小女儿吃,陆龙祥就每天给她一些钱,让她自己随便买点东西吃。

现在小女儿已成家立业,有了自己的孩子,一有空,小女儿就会带着孩子回家看看父亲和姐姐。她或许还不知道,当年父亲从橡胶厂下岗时,拿到了一笔赔偿金,这笔钱,在最艰难的时候,陆龙祥都未曾动用过,一直到小女儿出嫁,给她做了嫁妆。“家里这个情况,我怕女儿出嫁太寒酸,会被人看轻。”

每每有人当面称赞陆龙祥时,他总是很不好意思地笑着说:“没啥,我只是做了一位父亲应该做的事情。”

八年磨一剑,2017年梵隆集团重新出发

——暨互联网+餐饮新零售出街项目启动

2017年4月13日,梵隆集团八周年庆典暨“出街”项目发布会在沪圆满举办。梵隆集团成立于2009年,现业务涉及金融资本、餐饮行业、环保行业、文化产业四大领域,旗下主要有上海梵隆环保科技有限公司、上海梵隆投资管理有限公司、上海梵隆餐饮管理有限公司、上海慈鼎餐饮管理有限公司、上海梵隆餐饮管理有限公司、上海心晖文化传播有限公司六大子公司。

自成立以来,梵隆集团锐意创新,精准市场分析,不断深化品牌内涵,逐渐在消费者心目中建立了良好的品牌形象,赢得同行业的一致认可,成功的打造了行业标杆形象。

此次庆典上“互联网+”餐饮新零售项目“出街”正式启动。随着自助贩卖技术的迅速发展,“出街”借力移动互联网技术,以体验店为中心,通过“街小二+街小站”的全新模式,实现

从中央厨房到消费者的无缝对接。“出街”智能化、去流程、易扩张的模式,在未来三至五年内将迅速占领市场,粉丝用户暴增,预计估值将破20亿。

北京大学中国与世界研究中心特约研究员翟玉忠先生、美国旭富投资银行中国区执行董事郑清平先生、“互联网+”转型实战专家陈爱民先生等受邀出席此次庆典,并对“出街”项目的发展前景给予了高度认可。



(从左至右:出街项目运营总监聂伟、互联网+转型专家陈爱民、美国旭富投资银行中国区执行董事郑清平、梵隆集团董事长张步晖、北京大学中国与世界研究中心特约研究员翟玉忠、行动教育企业大学研究院首席专家汤筱君)

梵隆集团在未来投资发展的选择上以实业为根基,锐意创新,致力于成为极具国际竞争力的民族品牌,在世界展露头角。

本市将新开二十家实体书店

日前,上海实体书店新品牌——大隐书局在巴黎春天商场和黄浦区文化中心连开两家分号。实体书店正在上海迎来春天。据悉,今年上海将新开近20家实体书店。

仅在几年前,实体书店还接连采取撤退收缩战略,缘何转眼间已一派生机勃勃景象?据了解,这一轮实体书店复苏,从形态上已经迥异于单纯卖书的传统书店,且无论从特色、风格、气质、定位上,都有独到之处。

在上海,实体书店已经从“单纯卖书”转向“文化体验”和“知识分享”,吸引人流聚集人气。书店背后的商业理念,已悄然转换为互联网时代的体验经济与分享经济。与传统书店相比较,新开放的实体书店更具互联网经济特征,它们都是功能复合的文化空间,有丰富明确的阅读活动计划,让城市更具文化气质和活力。

据悉,上海是全国率先对实体书店实施扶持政策的城市。早在2012年,上海市新闻出版局就颁布政策,扶持有影响力的实体书店发展,至2016年已投入专项资金逾6000万元。

首家“上海家庭服务体验馆”开馆

本报讯 4月28日,位于虹梅路3304号的本市首家“上海家庭服务体验馆”隆重开馆。上海市现代服务业联合会会长周禹鹏宣布开馆。上海市家庭服务业行业协会会长谢玲丽介绍了体验馆的建馆情况。

上海市家庭服务业行业协会长期以来一直致力于上海家庭服务的标准化建设的实践和探索。近年来,在上海市妇联、商务委等政府部门的领导和推动下,上海的家政服务市场的标准化体系已基本形成。在上海《家政服务机构管理要求》、《家政从业人员基本要求》和《家政服务溯源管理规范》等

三个地方标准即将出台和实施之际,上海家协积极探索和尝试推进标准化家庭服务的新模式,以“家庭服务体验馆”的形式向社会、向市民公开、透明地展示家庭服务领域的各项标准化内容,让老百姓通过体验了解标准、感受标准和认知标准,助推服务标准化的推广、运用、实践和监督,创新了服务标准宣贯工作的新模式。

即将出台实施的上海家政服务三个地方标准,八个行业规范和68项服务机构管理规范、服务操作要求,来之于行业内众多服务机构和从业人员的实践,取之于服务机构管理和服

务的精华,体现了来之于实践,服务于市场,具有一定广泛性、实践性和可操作性,并引导和助推行业的健康发展。上海家协整合社会资源,依托行业龙头企业的支持和支撑,以“上海家庭服务体验馆”为引领,全方位地向社会展示的家庭服务标准化管理的理念(包括服务机构、家政服务员、服务流程、纠纷投诉、薪资报酬、健康体检以及服务内容等要求),力求通过复制和推广规范化管理、标准化流程和专业化服务的市场理念,推动行业的健康发展,这在全国家庭服务领域是一种尝试、探索,更是一种创新。 记者 傅佩文

世博文化公园将打造成生态地标

位于原世博会后滩地区,这块近两平方公里的地块将建设成市民共享的开放式大绿地——“世博文化公园”。在“世博文化公园”建设金点子征集活动启动以来,共收到市民金点子方案780余份。有市民提议打造一座假山,也有市民希望打造智慧公园,免费WIFI全覆盖。

有市民建议利用世博保留场馆,设立“世博文化展示馆”,建设一堵“世博墙”,树立世博纪念碑、纪念雕塑,建设纪

念场馆、展示长廊、世博文化墙、世博主题园等,以此传承世博文化精神。不少市民希望将“世博文化公园”的形态打造成山水皆有的公园,希望在公园内堆山造景,并引入黄浦江之水,盘活拓展公园水系。在收到的万余份市民意见中,大部分支持在“世博文化公园”中种植花白玉兰,并将“世博文化公园”打造成“海绵绿地”,建设雨水收集系统,雨水公园内部吸纳。

针对市民建议,上海市绿化市容局表示,向市民征求建议,就是希望建设好“世博文化公园”,届时有关部门会充分考虑市民提出的建议,并结合专家建议,完善设计方案。

据了解,世博文化公园全部建成后,近2平方公里的大公园将成为上海中心城区黄浦江沿岸的生态地标。现在征求市民意见仍在进行中,意见征集时间为4月7日至5月31日。

注销公告

上海禄存投资管理有限公司(注册号:913101155852514539)经股东会决议现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员为:汪凯琪、陆青,汪凯琪为清算组组长,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

特此公告

注销公告

上海晤琪文化传播有限公司(注册号:91310000MA1K34PDX4)经股东会决议现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员为:汪凯琪、余五弟,汪凯琪为清算组组长,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

特此公告